

# 全家一起拍,幸福上头条

## 秀出你的“幸福全家福”赢别克GL6全家旅行大奖

王静

“世界那么大,我想去看看。”还记得这封简短而又有情怀辞职信吗?写下这封信的女教师在走过全国诸多城市之后,最终选择了定居成都,回归家庭。如今已有女儿的她,“世界那么大,我想带她去看看。”家人并不是旅行的牵绊,与家人一起上路,有了家人的陪伴,情怀才显得更有意义。

钱江晚报联合中高端MPV别克GL6发起“幸福全家福”征集活动,只要晒出家庭合照就能赢取别克GL6三天使用权,及全家出游免单大奖。



### 世界那么大 全家一起去看看

前不久,一则视频短片刷爆朋友圈,视频中游子出门远行,父母笑着与孩子挥手道别,一转身却是写满失落的脸;等着孩子吃饭,却等来一个“不回家”的电话;平时辛苦带小孩,有了假期,却只能目送一家三口开车出行……这则视频,触到了很多人内心的柔软之处。小时候父母总带着我们出门,为什么长大了我们却不曾带他们远行?他们总是说不爱出门,到底是不爱去,还是不能去?

父母养育我们的成长,而我们也应当陪伴他们到老。世界那么大,带上父母、孩子全家一起去看看。与家人一起旅行,一起走过山山水水,旅途更添欢声笑语,还能增进人与人之间的情谊,何乐不为?

只要你有心,旅行我们为你规划。钱江晚报等你来晒“幸福全家福”,扫描右下方二维码即可参与,投稿的可以是全家福老照片,可以是旅行的精彩瞬间,也可以是一顿“团圆饭”……你还可以与我们分享照片背后的故事。被选中的读者即有机会让GL6带着你全家一起去安吉,住五星级度假村,吃、住、行、玩我们全包了。

### 拖家带口旅行 6座MPV最得力

拖家带口旅行不是件容易的事,但别让“不够坐”和“放不下”成为把家人拒在车外的理由。

三口之家带上父母,一辆5座轿车略显拥挤,如果再有二胎宝宝,那么一辆6座MPV例如别克GL6就是不错的选择。

别克GL6是别克MPV家族中的新军,别

克GL8称霸中大型MPV市场多年,GL6比GL8略小一点,高档及安全配置却丝毫不逊色。别克GL6采用“2+2+2”的六个座椅布局,两大一小再加上父母,一块出行绰绰有余。

呵护一家人的安全旅行,别克GL6在主被动安全及智能方面也有周到的配置。新车全系标配前排安全气囊、前排侧气囊,和贯穿三排的一体式安全气帘。同时,别克还将新一代eProtect智能安全科技全面引入GL6,为家庭安全出行实力护航。有了别克GL6的陪伴,全家出行更轻松。

#### 投稿方式

扫描二维码,上传“幸福家庭时刻的照片”,即可参与。



### 别看它造型“萌萌哒”,其实是个行走的高科技

## 2018款众泰E200时尚智联花样多

近几年,在国家政策的大力支持下,新能源汽车,尤其是电动汽车的发展蒸蒸日上,众泰新能源就是其中的佼佼者。作为“纯电动汽车领创者”的众泰汽车,先是与福特成立合资公司,后又趁热打铁推出了2018款众泰E200。乘着东风的众泰,或许又要迎来一波新的追捧热潮。

### 时尚双色双座 为泛8090后打造

此次众泰新能源推出的2018款众泰E200采用“电跑美学设计”,造型更加时尚、简约,双色车身搭配,符合年轻人的审美。细节上还融入许多时尚运动的元素,如仿后轮通风口的装饰设计、红色卡钳、15英寸铝合金亮黑轮毂等等。

在驾控方面,新车配备“超驾享系统”,采用永磁同步驱动电机,其电动机最大功率为82马力,峰值扭矩为160牛米,最高时速可以达到120公里/时,最大续航里程达到220公里。兼具快充/慢充两种充电模式,快充45分钟即可充满80%电量。除此之外,遥控钥匙、旋钮式换挡、一键启动、电子手刹、自动恒温空调、感应式车门等越级的科技配置让驾乘体验更为舒适。

### 智娱生活圈 好玩又实用

别看它造型萌萌哒,功能却很强大。2018款众泰E200搭载了丰富的智娱生活系统。据悉,该系统由TBOX车载智能系统、10寸超大悬浮触摸屏、智能互联手机车分享3大主要核心功能板块构成。

通过TBOX车载智能系统,用户连接手机热点或wifi就能实现“手机车机双屏互联”。

中控台上的10寸超大触摸屏采用悬浮式造型,左侧是车载电话、语音和空调等功能按钮,右侧则是虚拟功能键,界面集成了诸如:空调、蓝牙电话、娱乐系统、导航、倒车雷达、手机互联等实用性十足的功能。

智能互联手机车分享是一款实用的APP,可以实现远程查看电量、续航里程、远程操控车辆,开关门等操作。此外,“众车分享”APP还拥有寻车、查违章、租车、查询附近充电桩等功能。

随着电动汽车的普及,倡导绿色环保的出行方式已成为当下年轻人的主流观念。正如众泰新能源常务副总经理、营销中心总经理理解伟所言:“2018款众泰E200从颜值到驾乘体验,再到智能化升级,都是为泛8090后量身打造的,为他们提供健康、环保的出行方式,引领青春,时尚的生活态度,这也正是众泰新



能源汽车所传达的品牌理念。”

凭借对年轻人情感诉求与用车需求的精准把握,2018款众泰E200对于都市年轻人来说非常诱惑。同时在产品优化升级的前提下,价格却基本保持不变,以杭州为例,补贴后仅需5.98万元起。增值不加价,也展现出了众泰的极大诚意,相信接下来,2018款众泰E200会有不俗的市场表现。